

“哈市多家加油站加油区扫码支付”后续

哈市应急管理局开展专项整治

加油站须引导市民到安全区域扫码

生活报讯 (记者仲亮) 22日,生活报、龙头新闻报道了哈尔滨主城区多家加油站存在加油区内扫码支付一事,报道刊发后,引起哈尔滨市应急管理局的高度关注,在全市范围内开展专项整治,要求各加油站必须引导市民到安全区域扫码支付。

据哈尔滨市应急管理局相关负责人介绍,报道当日,该局连夜通知在哈销售成品油的企业,要求其所属加油站立即停止在加油区域内微信扫码支付行为。各相关企业连夜下发通知,对所属加油

站提出明确禁止要求,引导有扫码支付需求的市民到营业室支付。同时,责令相关企业对媒体反映涉事加油站相关责任人作出处理,哈市应急管理局指派道里区、道外区、南岗区等区应急管理局,对生活报报道的有关加油站进行了现场检查,涉事加油站加油区域内使用手机扫码支付问题已彻底整改。

9月23日,哈市应急管理局对在哈销售成品油的企业负责人进行了约谈。重申企业要严格落实加油站安全作业规

范,禁止加油站加油区域使用手机、微信扫码支付、微信聊天等行为。各加油站要在醒目位置设置相关安全警示、提示标志。并设置监督员,加强现场巡查检查,落实岗位责任,杜绝侥幸心理、冒险行为,防范事故发生。同日,哈尔滨市应急管理局召开加强哈市国庆节期间危险化学品安全生产工作会议,对中秋、国庆期间危化品安全生产做出了部署。特别是对哈市加油站安全管理提出明确要求,全面开展加油、自助加油、卸油作

业岗位责任制落实、现场管理等安全检查,发现隐患问题要立即处理,坚决杜绝带病运行行为。

今后,哈市应急管理局将把加油站加油区域内微信扫码支付问题作为危险化学品安全生产专项整治三年行动重点内容,常态化开展安全检查,对发现的隐患问题跟踪整改,曝光督办,对发现的违法违规行为,依法依规处罚,严肃追究涉事单位和相关责任人的责任,全面净化安全生产环境。

哈尔滨交通集团相关负责人:

立即整改 逐渐恢复公交首末站功能

生活报讯 近日,生活报持续关注了哈尔滨市部分公交首末站“不务正业”的问题,引起广泛关注。很多网友和市民在询问,有多少个公交首末站部分被出租?是谁同意出租的?出租的钱哪里去了?22日,记者采访了哈尔滨交通集团公交物业管理分公司有关负责人,该相关负责人表示,对部分被出租的公交首末站的功能要逐渐恢复。

立即整改

临时板房挪回首末站

刘部长告诉记者,这个公交首末站建成后,只有45路公交车在使用这个首末站,且只在这里“签单”,其他工作人员还有办公地点。针对45路公交车驾驶员在简易板房中办公的问题,刘部长表示,“之前在二楼给他们房间用于调度,后来司机反映上下楼不方便,所以就在路边设置了板房。我们将立即进行整改,在一楼辟建一个办公室,用作45路公交调度室。”

腾退幼儿园
把公交引进首末站

对于电缆街公交首末站部分被出租的问题,刘部长表示,“幼儿园已经腾退。由于电缆街道路破损,我们和有关部门进行了沟通,对学府路进入电缆街的道

路维修后,把附近的公交线路引进到这个首末站。”

“我们看到生活报的报道后,非常重视,多次开会研究目前闲置、出租公交首末站的用途。”刘部长表示,公交首末站是动态管理的,他们出租时与承租单位签订的租赁合同中明确规定,如果有公交线路调整,承租单位将无条件立即退出。经过研究,并与规划、交管等部门沟通,对南坎街进行交通调整,近期将把部分公交车引进到南极公交首末站。

谁让出租的?
钱哪儿去了?

对于部分公交首末站部分用房被出租的问题,刘部长表示,按照规划确实应该用于公共交通,但是部分公交首末站

建完后,有的未满负荷运行,有的闲置。为了避免闲置造成浪费,经过报请国资委批准之后,进行市场化租赁。刘部长出示的哈尔滨市国资委《关于对闲置公交首末站进行市场租赁有关事宜的意见》,文件中同意公交首末站市场化租赁。目前,哈尔滨市有42座公交首末站,其中在满足公交服务的基础上,部分出租的公交首末站有18座。

通过什么渠道出租的?刘部长表示,他们每个公交首末站闲置空间出租都是通过公共资源网公开出租的。

出租的钱,哪里去了?刘部长表示,按照国有资产交易程序,收入要走“收支两条线”,取得的租金收益也是用于公交场站的维修、维护以及水、电、气还有人员保洁等相关的费用,每年都要把收支情况向国资委进行报告。

居民:情况反映近一周 主管部门仍未回应

生活报讯 (记者王萌) 23日,本报报道的“哈市滨江街98号楼二层咣咣砸楼板,居民家墙体裂缝”的消息刊发后,记者再次重访滨江街98号楼。居民向记者反映,从18日至今,还没有主管部门进行回应。

居民们说:“主管部门能不能调查一

下,从18日向社区反映至今,根本没看到执法人员的身影,涉及全楼47户的居住安全,还在等什么?”

当天,记者来到道外区住建局,该局负责人面有难色,他表示,“已经接到居民反映的情况,但是区住建部门只是行业管理,没有执法权,对于砸楼板行为的

性质认定、监管和处理,应由执法部门负责,具体说是哈尔滨市房产监察大队下沉到道外区的执法人员。”负责人当场与执法负责人通了电话,放下电话告诉记者,此事安排住建局的主管副局长答复。

19时,直到记者截稿时,副局长也未回电话。住建局负责人告诉记者,副

局长正在招标现场监标,“只要招标会结束,让他第一时间答复此事。”

居民们说:“遇到这样的事,我们希望有个主心骨,帮我们维权与施工方交涉,可到现在为止,执法部门也没与我们联系,社区和住建部门都说没有执法权,我们希望有关部门进行有效监管,让居民们安心。”

德州脱骨扒鸡
肉嫩骨酥 老汤熬制 满口余香
五香脱骨扒鸡 89元三只,六只再赠一只。178元七只,整箱送到家

德州脱骨扒鸡是特色鲁菜名吃,选料制作讲究,选农家散养童子鸡,采用历史名家传统手工老汤熬制,秘制配方,38道工艺,经文火煮制,

昔日皇家贡品,如今百姓家宴。为方便本报读者品尝,厂家采取快递方式直接送货到家,省去实体店费用,原价每只99元,中秋特惠:三只89元,六只再赠一只,178元七只,整箱送到家,不为盈利,只为传名。真空包装,保质期8个月,放心购买存放。招待宾客,中秋馈赠亲友佳品。

订购送货热线:400-181-6617
整箱免费包邮到家 真空包装安全方便快捷

中国银行黑龙江省分行
开展主题宣传教育活动

日前,中国银行黑龙江省分行正式启动“金融知识普及月、金融知识进万家”宣传教育活动。活动面向社会大众宣传金融基础知识和风险防范技能,提升其金融素养和风险责任意识,引导金融消费者理性选择,正确使用金融产品和服务,让金融发展更好地满足人民日益增长的美好生活需要。

中国银行黑龙江省分行提前对日常客户咨询、投诉等内容进行梳理,根据社会大众关注的热点、疑点、痛点问题,制作宣传推文、微动

2020/9/24
星期四
庚子年八月初八



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37 总第11179期 今日12版
本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版



[2019]哈房预售证第HXQ00040号

精装首付9.9万起

活动期间每天一套特价房

限时领取2万元购房抵值券

10月8日

颐品雅居 · 斯卡拉演艺盛宴

现场拼手气 欢乐抽好礼 汽车开回家

金城免费派票!

小海清 影子 晶迪 崔野 超越 罗成 反串艺人卡迪娜

游泳馆 (实景照片) 配套医院 (实景照片) 配套超市 (实景照片) 水疗馆 (实景照片) 电影院 (实景照片) 业主班车 (实景照片) 洗衣房 (实景照片) 健身房 (实景照片)

地图: 新区教育大学城板块 新区大健康产业城板块 新区购物贸易板块 新区休闲娱乐板块

VIPLINE 0451 5738 2000 置业公司: 森海集团泽泰置业公司 全案代理: 大泽地产

广告